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Днес от 9:30 ч. сутринта във Фестивалния и конгресен център във Варна започна
дискусионно-обучителната среща &bdquo;Взимането на решения в ЕС", провела се в рамките на
проекта &bdquo;Говори с Европа", осъществен с подкрепата на Европейската комисия.  	 				
 					 						 						
  							

 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								В началото на срещата Християна Грозданова от дирекция
&bdquo;Координация по въпросите на ЕС" в Министерския съвет представи механизма за участие на
България в процеса на взимане на решения в ЕС.
Продължението беше под формата на интерактивна ролева игра с дискутантите и публиката, в
която чрез конкретни примери бе показано как страните-членки стигат до съгласие за
представянето на предложения пред Европейската комисия. Модератор на дискусията бе Тихомира
Трифонова от Центъра за модернизиране на поритики. Участваха също Христиана Грозданова,
която разясни на разбираем за младата аудитория език какво представляват трите продецури за
вземане на решения в ЕС - консултация, одобрение и codecision, както и Юлиана Николова от
Европейския институт. В практическата игра "представителите" на държави-членки бяха младежите
от Детския съвет към ДАЗД. Децата сами си избраха кои страни да представляват в Съвета на ЕС.
Избраните страни бяха България, Франция, Румъния, Великобритания, Германия, Италия, Австрия и
Белгия.
В серия от кръгове страните-членки отхвърлиха редица предложения като защита на правото да се
прави снежен човек, засилено сътрудничество за посрещане на марсианците, опазване на езика от
профанизиране и други. Накрая представителите на страните трябваше да аргументират
предложенията си пред Европейската комисия, представлявана в случая от Юлиана Николова и
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Христиана Грозданова.
По-късно участниците в двудневната информационно-обучителна среща "Говори с Европа" във
Варна се срещнаха с евродепутата Душана Здравкова в нейния Информационен офис в морската
столица. Тя илюстрира с конкретни примери какво означава codecision и как се прилага тази
сложна процедура.  Г-жа Здравкова каза, че е впечатлена от решенията, които младите хора са
взели по време на ситуационната игра и пое ангажимест да им съдейства, ако желаят да превърнат
идеите, родени сутринта, в конкретен проект.
Разговорът ще продължи на http://elearning.europe.bg  - стана ясно в края на срещата. На всеки от
участниците бе връчено и Удостоверение от името на екипа на Портал ЕВРОПА, Центъра за
модернизиране на политики и на Душана Здравкова, с чието съдействие се състоя проявата във
Варна.  

 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								&bdquo;Говори с Европа&rdquo; e инициатива по План Д за
демокрация, диалог и дебат на Европейската комисия, която се реализира от Центъра за
модернизиране на политики и Портал ЕВРОПА и е съфинансирана чрез
Представителството на ЕК в България. 
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